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Робочий проект розроблено відповідно до діючих норм, правил та

стандартів.

Головний інженер проекту                    О.В. Земськой
           М.П.
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1.2  Характеристика  об'єкта

Ділянка центру надання адміністративних послуг розташована за

адресою пр. Слобожанський, 8, м. Дніпро. Згідно кадастрових документів

площа ділянки становить 5948,0 кв.м.

Рельєф ділянки спокійний, з перепадом висот до 1 м. За

геолого-гідрологічними умовами територія забудови відносться до

підтопленої. Глибина промерзання ґрунту 0,9 м.

Ділянка розташована в кварталі житлової багатоповерхової

забудови на землях комунальної власності. З південного сходу межує з

територією складів будівельних конструкцій.

Сучасне функціональне використання - громадська забудова.

На земельній ділянці розташована адміністративна будівля, що

представляє собою дві споруди поверховістю 2 та 4 поверхи, з'єднані між

собою двоповерховим переходом. 4-поверхова споруда має цокольний

поверх. Загальні габарити будівлі в осях 50.4 х 48,3 м. Крім того на

ділянці розміщені гаражі на 6 боксів з габаритами в осях 21,1 х 6 м, стан

конструкцій яких, за даними технічного обстеження, непридатний для

нормальної експлуатації.

Склад будівель за даними інструментального обстеження технічного

стану будівельних конструкцій:

               К-ЗП
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Транспортний зв'язок для громадян забезпечує громадський

транспорт та міське маршрутне таксі. В'їзд на територію організований

з проспекту Слобожанський. Головні входи в будівлі також орієнтовані в

напрямку проспекту Слобожанського. Усі ганки знаходяться в

незадовільному стані та потребують реконструкції або

переоблаштування, організації засобів для забезпечення доступу в

приміщення маломобільних груп населення.

Наявні елементи благоустрою території - огородження ділянки,

прилеглої до будівлі, проїзди, пішоходні доріжки, цінні зелені насадження

потребують переоблаштування або відновлення.

За характером поверхневого стоку талих і дощових вод

досліджувана територія відноситься до слабостічної.

Дослідна територія забудована житловими висотними 5-ти та

9-ти-поверховими будинками та промисловими будівлями з добре

розвинутою з добре розвиненою комунікаційної мережею де прокладено

централізований водопровід, газопровід, електрокабель, госпфекальна та

зливова каналізація.

Безпосередньо ділянка вишукувань частково обгороджена

парканом. Поряд з дослідною ділянкою з північно-східного боку прокладена

мережа теплотраси, зі сходу проходить ЛЕП 150 КВТ. З півдня ділянка

межує з житловими будівлями.

               К-ЗП
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1.3  Кліматичні умови району

Клімат м. Дніпро характеризується помірно м'якою малосніжною

зимою  з частими відлигами  і  тривалою  спекою  в літку.

Середньорічна температура повітря дорівнює +8,7°С. Середньомісячна

температура січня - 4,7°С, липня - 21,6°С. Абсолютний максимум

температур +40°С досягав в серпні, абсолютний мінімум мінус 34°С - в

лютому.

Середньорічна кількість опадів - 550мм з добовим максимумом 82мм.

Відносна вологість повітря в грудні - 89%, в серпні - 62%. Територія

відноситься до зони недостатнього зволоження.

Переважаючий напрям вітрів - західних в січні (повторюваність 18%),

північних в липні (повторюваність 28%). Максимальна з середніх швидкостей

за січень - 5,6м/сек.(повторюваністю 9,9%), в липні - 4,7м/сек.

(повторюваністю 12,3%).

Територія відноситься до IV-4.1 степової кліматичної зони та ІІ

архітектурно-будівельного району з наступними характеристиками:

Вітрове навантаження, W0  - 470 Па;

Снігове навантаження, s0  - 1440 Па;

Товщина стінки ожеледі, b - 19мм;

Вітрове навантаження при ожеледі, Wв  - 260 Па.

Середня температура найбільш холодної п'ятиденки:

Забезпеченістю 0,92 - мінус 24°С;

Забезпеченістю 0,98 - мінус 26°С;

Середня температура найбільш холодної доби:

Забезпеченістю 0,92 - мінус 27°С;

Забезпеченістю 0,98 - мінус 29°С.

               К-ЗП
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